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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2025 

ATA NÚMERO NOVE/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 291/25 - DGA - Plano de Apicultura Urbana do Município de Oeiras, no âmbito da 

estratégia para a biodiversidade: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 292/25 - DGA - Plano de Agricultura Urbana para o Município de Oeiras, no âmbito 

do Programa de Hortas Urbanas: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 294/25 - VIIBEECEO - Criação de um “Skate Park Plaza” no Concelho de Oeiras: 

Deliberado rejeitar a criação de um “Skate Park Plaza”, no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 295/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 7ª. Alteração Orçamental Permutativa:  

Deliberado ratificar o despacho de catorze de março de dois mil e vinte e cinco, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/cinco mil cento e quarenta e sete, 

referente à sétima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor 

movimentado de quinhentos e quarenta e seis mil setecentos e trinta e um euros e vinte e um 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 296/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 8ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte de março de dois mil e vinte e cinco, aposto na 
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informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/cinco mil quinhentos e vinte e sete, 

referente à oitava alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor 

movimentado de seiscentos e trinta e dois mil trezentos e quatro euros e noventa e dois cêntimos, 

na despesa. 

 

- Proposta nº. 297/25 - SIMAS - Revogação extintiva da deliberação tomada pelo Conselho de 

Administração em reunião de 23.09.2024 mediante PD nº. 291/2024 e atos subsequentes, referente 

ao concurso para provimento do cargo de diretor do departamento administrativo e financeiro – 

PD - 46-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de março, na qual deliberou a revogação extintiva da deliberação 

tomada pelo Conselho de Administração em reunião de vinte e três de setembro de dois mil e 

vinte e quatro, mediante proposta de deliberação número duzentos e noventa e um, de dois mil e 

vinte e quatro e atos subsequentes, que determinou a abertura do procedimento concursal para 

recrutamento, seleção e provimento do cargo de direção intermédia de primeiro grau, de Diretor 

do Departamento Administrativo e Financeiro, com vista à constituição de vínculo de emprego 

público por comissão de serviço, bem como a composição e designação do júri de seleção dos 

candidatos. 

A remessa da presente proposta às respetivas Assembleias Municipais uma vez que a designação 

da composição do júri de recrutamento dos cargos dirigentes é da competência destas, sendo a 

sua revogação da competência dispositiva do mesmo órgão. 

 

- Proposta nº. 298/25 – SIMAS – CPI - 40/2024/99 - Autorização de despesa respeitante ao 

procedimento por concurso público, com publicidade internacional, para a prestação de serviços 

destinada à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora, para os anos de 
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2024 a 2027 - Contrato de prestação de serviços nº. 111/2024 - PD 88-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de março, na qual deliberou autorizar a despesa respeitante ao 

procedimento por concurso público, com publicidade internacional, para a prestação de serviços 

destinada à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora, para os anos de 

dois mil e vinte e quatro a dois mil e vinte e sete, relativo ao contrato número cento e onze, de 

dois mil e vinte e quatro, pelo preço base de setenta mil setecentos e sessenta e três euros e 

cinquenta e sete cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 299/25 -GAP - Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.m., 

S.A. - Celebração de contrato programa para a realização de atividades de promoção do 

desenvolvimento e correspondente atribuição de subsídio à exploração: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato-programa com a Municípia, Empresa Municipal, 

Sociedade Anónima e a atribuição de um subsídio à exploração no valor de setecentos e vinte mil 

euros. 

Submeter o presente contrato-programa à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 300/25 – UJ - Projeto de regulamento do programa de ocupação de tempos livres 

“Mexe-te nas férias”: 

Deliberado aprovar e submeter a aprovação da Assembleia Municipal o projeto de regulamento 

do programa de ocupação de tempos livres “Mexe-te nas férias”. 

 

 

- Proposta nº. 301/25 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 683/2020 e sua renovação nº. 146/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, 
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Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo – Relatório do 6º. bimestre 2024. 

Deliberado aprovar a transferência de vinte e dois mil cento e doze euros e vinte e dois cêntimos, 

à Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo 

correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no 

decorrer do sexto bimestre de dois mil e vinte e quatro, no âmbito do contrato interadministrativo 

de delegação de competências número seiscentos e oitenta e três, de dois mil e vinte e sua 

renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte e dois, assinados entre a C.M.O. e 

aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 302/25 - GAF - Transferência de verbas no âmbito da delegação de competências do 

contrato interadministrativo nº. 480/2020 e sua renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da 

União das Freguesias de Oeiras e S. Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 1º. 

bimestre de 2025: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de vinte e três mil cento e oitenta e seis euros e oitenta 

e quatro cêntimos, à Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na 

sua área de jurisdição, no decorrer do período em apreço. 

 

- Proposta nº. 303/25 - DGALU - Atribuição de toponímia da Freguesia de Barcarena - Calçada dos 

Moinhos e Rua da Ribeira-a-Baixo: 

Deliberado aprovar a atribuição das seguintes designações toponímicas integradas na Freguesia 

de Barcarena: 

- Calçada dos Moinhos - (arruamento sempre conhecido por esta denominação não oficial), com 

início na Estrada Militar e fim na Estrada do Murganhal. 

Rua da Ribeira-a-Baixo (nome retirado das cartas do cadastro), arruamento com início na 
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Calçada dos Moinhos e fim sem saída. 

 

- Proposta nº. 304/25 - DPU - Pedido de informação prévia de operação de loteamento, Rua da 

Igreja, em Leião: 

Deliberado aprovar a emissão de parecer favorável ao pedido de informação prévia, solicitada 

pelo proprietário da Operação de Loteamento, com a área total de dez mil duzentos e sessenta 

metros quadrados, de constituição de doze lotes de moradias unifamiliares, na Rua da Igreja, em 

Leião. 

 

- Proposta nº. 305/25 - DOT - Declaração de Revogação das PDS 979/2022, 577/2023 e 578/2023, 

referentes ao procedimento de delimitação da Unidade de Execução do Espargal: 

Deliberado revogar as propostas de deliberação números novecentos e setenta e nove, de dois mil 

e vinte e dois, quinhentos e setenta e sete, de dois mil e vinte e três e quinhentos e setenta e oito, 

de dois mil e vinte e três, referentes ao procedimento de “Delimitação da Unidade de Execução 

do Espargal”, por este procedimento ter tramitado da mesma forma que a “Delimitação da 

Unidade de Execução do Moinho das Antas”, não reconhecendo, todavia, os vícios que lhe são 

imputados pelo Senhor Provedor-Adjunto, nos termos fundamentados no douto parecer da 

Professora Doutora Fernanda Paula Oliveira. 

 

- Proposta nº. 306/25 - DRU - Aquisição de terreno, na Rua Quinta Estrangeira, lote 56, no Bairro 

Casal da Choca, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a aquisição do lote cinquenta e seis, sito na Rua Quinta da Estrangeira, no 

Casal da Choca, em Porto Salvo, com a área de trezentos e catorze metros quadrados, descrito na 

Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras, sob o número duzentos e doze, de doze de 

junho de mil novecentos e noventa e seis, da Freguesia de Porto Salvo e inscrito na matriz 



Ata nº. 09/25 

Reunião de 02/04/25 
6:17 

número mil setecentos e quarenta e três, natureza urbana, à sociedade “Edificário, Limitada”, 

pelo valor de cento e quinze mil seiscentos e sessenta e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 307/25 – UPGO - Pº. 2025/2-DGEP - “Conservação e reparação de pavimentos 

rodoviários no Concelho” - Decisão de contratar e adoção de procedimento por concurso público, 

por lotes - As peças do procedimento e constituição do júri do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal por lotes, 

necessário para a adjudicação da empreitada de obras públicas “Conservação e Reparação de 

Pavimentos Rodoviários no Concelho, por lotes”, mediante a adoção de um procedimento por 

concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, bem como, a definição 

do preço base do concurso em novecentos e quarenta e nove mil novecentos e oitenta e quatro 

euros e sessenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento.  

 

- Proposta nº. 308/25 - UPGO - Pº. 2024/70-DEM/UME - “Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 

beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético” - Nomeação do diretor de obra e 

aprovação da 1ª. reprogramação financeira e do plano de trabalhos e cronograma financeiro 

ajustados à data da consignação: 

Deliberado aprovar o diretor de obra proposto pelo empreiteiro, bem como o plano de trabalhos, 

plano de equipamentos, plano de mão-de-obra, plano de pagamentos e cronograma financeiro 

ajustados à data da consignação. 

A adequação dos montantes em sede de cabimentação/compromisso e libertação de fundos, de 

acordo com o cronograma financeiro da obra e reprogramação: 

- Dois mil e vinte e cinco - novecentos e setenta e três mil novecentos e cinquenta e sete euros e 

trinta e seis cêntimos, com IVA incluído, à taxa legal em vigor; 

- Dois mil e vinte e seis - trezentos mil setecentos e quarenta e um euros e oitenta e três cêntimos, 
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com IVA incluído, à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 309/25 - DVM - Locação de autocarros com condutor, no âmbito do Projeto Oeiras 

Educa+, na modalidade de fornecimento continuo - Adjudicação: 

Deliberado aprovar o relatório preliminar e o relatório final e a adjudicação da proposta 

apresentada pelo “Deltabus - Transporte Rodoviário de Passageiros, Unipessoal, Limitada”, pelo 

preço de um milhão duzentos e oitenta e três mil e dezanove euros e oitenta e sete cêntimos, a 

que acresce IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 310/25 - UBEAFS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto Zoófilo 

Quinta Carbone para o funcionamento do consultório veterinário em Tercena: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de sete mil e oitocentos 

euros, ao Instituto Zoófilo Quinta Carbone, para o ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 311/25 - UBEAFS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação 

Animalife, no âmbito do programa de apoio a famílias carenciadas: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de cinco mil euros, à 

“Animalife - Associação de Sensibilização e Apoio Social e Ambiental”. 

 

- Proposta nº. 312/25 - DPCH - Pº. 34/DCH/2024 - Programa Habitacional Quinta das Acácias - 42 

fogos, Carnaxide - Alteração de gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a designação de novo gestor do contrato, à entidade “Greentool - Gestão de 

Projectos e Investimentos, Limitada”, representada pelo engenheiro José Cruz, com substituição 

do atual gestor, arquiteto Miguel Figueiredo e correspondente alteração da cláusula quarta, do 

contrato de empreitada de obra pública número setecentos e vinte e um, de dois mil e vinte e 
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quatro, no âmbito da empreitada de construção do programa habitacional Quinta das Acácias - 

quarenta e dois fogos, Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 313/25 - GEHM - Solicitação ao IHRU da alteração do regime de arrendamento que 

consta na ficha de investimento anexa aos contratos de comparticipação, para “Programas 

especiais de rendas reduzidas”: 

Deliberado aprovar a alteração do regime de arrendamento que consta na ficha de investimento 

anexa aos contratos de comparticipação, enquadrados no aviso número zero um/CO dois i zero 

um/dois mil e vinte e um, no âmbito do Investimento RE-C zero dois-i zero um - “Programa de 

Apoio ao Acesso à Habitação”, do Plano de Recuperação e Resiliência, para “Programas 

especiais de rendas reduzidas” em nove fogos, do NPH zero um - Quinta dos Aciprestes com 

número SIGA - cinquenta e nove mil setecentos e vinte e oito e nove fogos, do NPH zero dois - 

Parque da Junça com número SIGA - cinquenta e nove mil setecentos e vinte e nove, mantendo-

se os restantes fogos em regime de arrendamento apoiado. 

 

- Proposta nº. 314/25 - GEHM - Reabilitação de frações ou de prédios habitacionais - 52 fogos - 

Bento Jesus Caraça, Oeiras - Minuta do contrato de comparticipação com IHRU: 

Deliberado aprovar os termos da minuta do contrato de comparticipação, no âmbito do projeto 

designado por “Reabilitação de frações ou de prédios habitacionais - cinquenta e dois fogos - 

Bento Jesus Caraça - Oeiras”, com o Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana, decorrente da 

candidatura submetida à aprovação do IHRU, em vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e 

quatro, identificada com o número sessenta e três mil seiscentos e cinquenta, apresentada ao 

abrigo do Programa Primeiro Direito, no âmbito do Investimento RE-C zero dois-i zero um 

“Programa de Apoio ao Acesso à Habitação”, do Plano de Recuperação e Resiliência e aprovada 

pelo Conselho Diretivo do IHRU, I.P., em seis de janeiro de dois mil e vinte e cinco, nos 
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seguintes termos: 

- A concessão, a título de comparticipação não reembolsável, no valor de um milhão 

quatrocentos e sessenta e quatro mil setecentos e quarenta euros e sessenta e nove cêntimos, 

correspondendo: 

- Um milhão trezentos e sessenta e nove mil setecentos e noventa e cinco euros e noventa e nove 

cêntimos, à comparticipação não reembolsável, com verbas do Programa; 

- Noventa e quatro mil novecentos e quarenta e quatro euros e setenta cêntimos, ao IVA, 

incorrido ou a incorrer. 

 

- Proposta nº. 315/25 - GEHM - Revogação de atribuição do fogo sito na Rua Francisco Nicholson, 

Bloco B, andar 8, fração 2, Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aceitar a renúncia da atribuição da habitação municipal T Três, sita na Rua Francisco 

Nicholson, Bloco B, andar oito, fração dois, do Empreendimento Alto da Montanha, em 

Carnaxide.  

Concomitantemente se proceda à revogação da proposta de deliberação número duzentos e vinte 

e oito, de dois mil e vinte e cinco, de cinco de março. 

 

- Proposta nº. 316/25 - GEHM - Revogação da atribuição do fogo sito na Rua Francisco Nicholson, 

Bloco C, andar 8, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aceitar a renúncia da atribuição da habitação Municipal T Dois, sita na Rua Francisco 

Nicholson, Bloco C, andar oito, fração dois, do Empreendimento Alto da Montanha, em 

Carnaxide.  

Concomitantemente se proceda à revogação da proposta de deliberação número duzentos e 

cinquenta, de dois mil e vinte e cinco, de cinco de março. 
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- Proposta nº. 317/25 - GEHM - Atribuição do fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 8, fração 2, Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar oito, fração dois, no Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com entrada em vigor do 

respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 318/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior nº. 52, 1º. Dto., 

no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito Rua Conde de Rio Maior, número 

cinquenta e dois, primeiro direito, no Bairro Alto da Loba, condicionada a reajustamento de 

tipologia T Três, aquando da disponibilidade de fogos para o efeito. 

A fixação da renda mensal no valor de cento e sessenta e dois euros e cinquenta e dois cêntimos, 

a partir de maio, de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 319/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Quinta do Jardim, nº. 5, 3º. Esqº., 

no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita no Largo Quinta do Jardim, número 

cinco, terceiro esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro. 

A manutenção da renda mensal no valor de cento e noventa e oito euros e cinquenta e quatro 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 320/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 36, piso 4D, 

no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Doutor Oliveira Martins, número 
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trinta e seis, piso quatro D, no Bairro Moinho das Rolas. 

A fixação da renda mensal no valor de vinte e um euros e quarenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 321/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Antão Gonçalves, nº. 4, R/C Esqº., 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Antão Gonçalves, número quatro, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro dos Navegadores. 

A fixação da renda mensal no valor de quarenta e dois euros e cinquenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 322/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida Gaspar Corte Real, nº. 9, R/C 

Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Avenida Gaspar Corte Real, número 

nove, rés-do-chão esquerdo, no Bairro dos Navegadores, por necessidade de reajustamento 

tipológico. 

A manutenção da renda mensal atualmente fixada em dez euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 323/25 - DDS - Atribuição de apoio financeiro à Palco Unânime - Associação 

Cultural para reconhecimento e valorização da formação de 12 jovens residentes nos territórios, no 

âmbito da intervenção prioritária do Contrato Local de Segurança: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Palco Unânime - Associação Cultural, 

no valor de seis mil euros, no âmbito do reconhecimento e valorização da formação de doze 

jovens residentes nos territórios de intervenção prioritária do contrato local de segurança. 

 

- Proposta nº. 324/25 - DDS - Atribuição de apoio financeiro e logístico à Palco Unânime para 

realização do “Lusofolia Festival”, no Jardim Municipal de Oeiras, nos dias 20 e 21 de setembro de 
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2025, no âmbito do Contrato Local de Segurança: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Palco Unânime - Associação Cultural, 

associação sem fins lucrativos, no valor de cinquenta mil euros, para apoio à realização do 

“LusoFoLia Festival”, no Jardim Municipal de Oeiras, nos dias vinte e vinte e um de setembro de 

dois mil e vinte e cinco. 

A concessão do apoio logístico, com o valor estimado de mil oitocentos e catorze euros e 

sessenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 325/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Evita, no 

âmbito do projeto “Sombra para Todxs”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de mil trezentos e 

setenta e seis euros, à “Associação EVITA - Cancro Hereditário”, para apoio ao desenvolvimento 

do projeto e suporte à aquisição de materiais (pulseiras medidoras da absorção de radiação UV e 

câmaras com filtro UV). 

 

- Proposta nº. 326/25 - DCS - Atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Barcarena, para a renovação de palamenta do serviço de apoio domiciliário: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social e Paroquial de 

Barcarena, no montante de quatro mil cento e quarenta e seis euros e quarenta e cinco cêntimos, 

para a renovação da palamenta da distribuição de refeições. 

 

- Proposta nº. 327/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira a várias entidades do 

Concelho de Oeiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de cem mil 

euros, no âmbito do acompanhamento do controle financeiro da medida municipal Fundo de 
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Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 328/25 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira no âmbito do acordo de 

colaboração entre o Município de Oeiras, a Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa e o 

Instituto Confúcio da Universidade de Lisboa, para o Programa de Ensino de Língua Chinesa, em 

Oeiras: 

Deliberado aprovar o acordo de colaboração entre o Município de Oeiras, a Faculdade de Letras 

da Universidade de Lisboa e o Instituto Confúcio da Universidade de Lisboa. 

A atribuição de uma comparticipação financeira no valor de oito mil euros, à Faculdade de Letras 

da Universidade de Lisboa, no âmbito do acordo de colaboração. 

 

- Proposta nº. 329/25 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à Confraria de Enófilos 

do Vinho de Carcavelos, no âmbito da dinamização do stand do Villa Oeiras, no âmbito da 

campanha de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante global de sete mil 

euros, à Confraria de Enófilos do Vinho de Carcavelos, relativo à comparticipação de dez por 

cento, do total das vendas no stand Villa Oeiras, no Centro Comercial Oeiras Parque, no âmbito 

da campanha de Natal. 

 

- Proposta nº. 330/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Academia de 

Música Flor da Murta, para realização do VIII Festival Internacional de Piano de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinquenta e seis 

mil euros, à Associação Academia de Música Flor da Murta, para a realização do oitavo Festival 

Internacional de Piano de Oeiras, em dois mil e vinte e cinco. 
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- Proposta nº. 331/25 - DCA - Fixação de valor de bilhética do Soam as Guitarras 2025: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Soam as Guitarras dois mil e vinte e cinco: 

- Concertos de “André Sardet”, “Joana Almeirante” e “André Santos convida Manuela 

Azevedo”: Plateia - doze euros e cinquenta cêntimos / Balcão - dez euros; 

- Concertos “Luísa Amaro apresenta Sons da Guitarra - Cem anos de Carlos Paredes”, “Pedro 

Branco convida Benjamim, Luís Severo e Margarida Campelo” e “Tainá convida Joana Alegre”: 

Plateia e Balcão - dez euros; 

- Concertos “Sara Correia e Diogo Clemente” e de “Carolina Deslandes”: Bancada - quinze 

euros. 

  

- Proposta nº. 332/25 - UDPH - Protocolo de colaboração com o Exército Português, no âmbito da 

exposição “Sentir a Revolução”: 

Deliberado aprovar o protocolo de colaboração a celebrar entre Município de Oeiras e o Exército 

Português, no âmbito da parceria para a realização da exposição “Sentir a Revolução”, a ter lugar 

no Centro Cultural Palácio do Egipto, em Oeiras e no seguimento da programação do Município 

para as comemorações dos cinquenta anos do Vinte e Cinco de Abril de Mil Novecentos e 

Setenta e Quatro. 

 

- Proposta nº. 333/25 - DPS - Atribuição de subsídios educacionais ano letivo 2024/2025 - 1ª. 

tranche (janeiro a abril de 2025): 

Deliberado aprovar a atribuição da terceira tranche do subsídio educacional referente aos meses 

de janeiro a abril, de dois mil e vinte e cinco, ao Centro de Cultura e Desporto - Organização 

Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços Municipalizados, no 

montante de setenta e cinco mil duzentos e oitenta e cinco euros e oitenta cêntimos. 
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- Proposta nº. 334/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público, por comissão de serviço, no cargo de Diretor/a do Departamento de 

Educação: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Departamento de 

Educação nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/cinco 

mil duzentos e nove. 

Submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 335/25 - DGP - Processo de inquérito nº. 10/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo de inquérito número dez, 

de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de repreensão 

escrita. 

 

- Proposta nº. 336/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 25/2024 (que tem como apenso o processo 

disciplinar nº. 36/2024): 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 

e cinco, de dois mil e vinte e quatro (que tem como apenso o processo disciplinar número trinta e 

seis, de dois mil e vinte e quatro), como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 

despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 337/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 28/2024 (que tem como apenso o processo 

disciplinar nº. 52/2024): 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 
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e oito, de dois mil e vinte e quatro (que tem como apenso o processo disciplinar número 

cinquenta e dois, de dois mil e vinte e quatro), como sanção adequada ao caso concreto, a sanção 

disciplinar de multa, correspondente a três dias de remuneração no valor diário de vinte e sete 

euros e trinta e nove cêntimos, num valor total de oitenta e dois euros e dezassete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 338/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 28/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 

e oito, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar 

de multa, correspondente a dois dias de remuneração, no valor diário de vinte e sete euros e trinta 

e nove cêntimos, num valor total de cinquenta e quatro euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 339/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 28/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 

e oito, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar 

de multa, correspondente a dois dias de remuneração, no valor diário de vinte e sete euros e trinta 

e nove cêntimos, num valor total de cinquenta e quatro euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 340/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 38/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta 

e oito, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 

despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 341/24 - DGP - processo disciplinar nº. 38/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta 

e oito, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar 
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de multa, no valor de cento e sete euros e um cêntimo, correspondente a três dias de remuneração 

base diária. 

 

- Proposta nº. 342/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 51/2024: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número cinquenta e um, de dois 

mil e vinte e quatro, a sanção disciplinar de repreensão escrita. 

 

- Proposta nº. 343/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 51/2024: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número cinquenta e um, de dois 

mil e vinte e quatro, a sanção disciplinar de repreensão escrita. 

 

- Proposta nº. 344/24 – DGP* - Processo disciplinar nº. 51/2024: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número cinquenta e um, de dois 

mil e vinte e quatro, a sanção disciplinar de repreensão escrita. 


